

▼ **ALEŠ** a Gábina dnes spokojeně bydlí v domě na okraji Prahy, nad jehož podobou strávili mnoho času.



Foto Barrakuda Press, připravila I. Bastlová

Moderátor, herec, zpěvák a textař má rád přímé přenosy – hlavně to napětí. Na druhou stranu si rád odpočine v kruhu rodiny.



**KRB** v obývací části zdobí plastická výmalba Ardesia Bianca s perleťovým povrchem.

Navštívili jsme

# Aleše Hámu

◀ **VSTUP** je řešen minimalisticky. Najdeme zde šachtu na špinavé prádlo i malý nákladní výtah.



► **V JÍDELNÍ** části zdobí stěny černobílé fotografie Aleše s dětmi, které pořídil jejich rodinný přítel.



► **ZDOBNÉ** a historizující prvky jsou vidět v interiéru téměř na každém kroku.



**KOMBINACE** starých květináčů a moderního vybavení jasně říká, že Gábina má ráda eklektický styl.



## Proměnlivý dům

**A**leš Háma si na nedostatek práce rozhodně nemůže stěžovat. Možná ani nevíte, že kromě moderování také píše texty, hraje a věnuje se mnoha dalším aktivitám. Se svou manželkou Gabrielou dostavěli vysněný dům zhruba měsíc před porodem jejich druhého syna. V den, kdy se měli stěhovat, odvezli Gábina do porodnice, takže stěhování zůstalo čistě na Alešovi. Podobu domu plánovala převážně Gabriela se svou spolužačkou Markétou Poláčkovou, která pak vystudovala architekturu u Bojka Šípka. Dům je koncipován tak, aby se dal rozšiřovat podle potřeby. Je dimenzován na možnou nástavbu, všude jsou monolitické podlahy s podlahovým topením, sádkartonové příčky nebo stěny dělené vestavěným nábytkem. „Snem do budoucna je, aby se dům stal absolutně nezávislým,“ říká Gabriela, která nechala dokonce udělat vývody na solární panely. Co se zařízení domu týče, velkou část si řešila sama,

la převážně Gabriela se svou spolužačkou Markétou Poláčkovou, která pak vystudovala architekturu u Bojka Šípka. Dům je koncipován tak, aby se dal rozšiřovat podle potřeby. Je dimenzován na možnou nástavbu, všude jsou monolitické podlahy s podlahovým topením, sádkartonové příčky nebo stěny dělené vestavěným nábytkem. „Snem do budoucna je, aby se dům stal absolutně nezávislým,“ říká Gabriela, která nechala dokonce udělat vývody na solární panely. Co se zařízení domu týče, velkou část si řešila sama,



▲ **KÁVOVAR** a vinotéka přibýly až po roce do hotové kuchyně, kam se nevešly, a tak se musela linka prodloužit o sloupek s těmito spotřebiči.



◀ **LINKU** si navrhla paní domu sama. Po důkladném výběru dodavatelů ji nakonec zrealizovala společnost Italia Interior design.



## reportáž osobnost

**MIKULÁŠUV** (5 let) pokoj je námořnický. Děda byl námořník, moře také rád maloval. Obraz na polici nad postelí je od něj.



▲ **ZNAKY** na skříni znamenají v námořnické abecedě jméno syna.

**PRVOROZENĚMU** synovi navrhla maminka pokoj také v lehcé cestovatelském duchu.



což ji také více vtáhlo do této oblasti, které se nyní profesionálně věnuje v agentuře Ad Hod design. „Mám ráda základní tvary, které se po vzoru baroka mohou prolínat a mají nějaký vtíp,“ říká návrhářka Gábina.

### V zajímavém kontrastu

Minimalistické pojetí stavby domu proto kontrastuje se zařízením interiéru, i když to zprvu v plánu vůbec nebylo. Strop je například z monolitického

litého pohledového betonu, konstrukce Liapor – Porotherm. V protikladu jsou detaily, které ukazují zájem Gábiny o starožitnosti. Postupem času se nároky na interiér vyvíjejí, a proto dochází k neustálým změnám. Teď se například mění ložnice, časem dojde i na obývací pokoj. „Z toho plyne, že nikdy nebudeme mít dům hotový,“ říká s úsměvem manželka moderátora Aleše Hámy.



► **STARŠÍ** z chlapců Jáchym (11 let) má již jiné nároky, potřebuje pracovní stůl a více úložných prostor.

14 NÁS ÚTULNÝ BYT

► **KOUPELNA** je řešena nadčasově a neutrálně. Designově je nenáročná, a proto dovoluje změny v doplňcích, dekoracích a drobných zařizovacích předmětech.



**MÍSTO** klasického sprchového koutu je prostor vyzděný, což působí dost minimalisticky.



◀ **NA ŠPERKY** má jediná žena v domácnosti zajímavý věšáček – otevřené dlaně, které samy o sobě působí dekorativně.



**KOUPELNĚ** dominuje zdobný lustr, který tvoří stejně jako jiné prvky velmi zajímavý kontrast s ostatním vybavením.



▲ **ALEŠ** má rád hudbu, při studiích na Pražské konzervatoři dokonce založil skupinu Drážní těleso Aleše Hámy, kde hrál na kytaru a zpíval. Minulý rok vydal své první autorské album. A nyní se s vervou učí hrát na bicí...